

A beteg adatai :

Beteg neve:

TAJ:

Születési hely és idő.

Az esetleges szövödmények csökkentése érdekében

KÉRJÜK, ALÁHÚZÁSSAL VÁLASZOLJON A FELTETT KÉRDÉSEKRE !

Tud-e valamilyen gyógyszer iránti túlérzékenységről ? nem - igen:

Tud-e vérzékenységről ? nem - igen.

Szed-e véralvadást gátló gyógyszert ? nem - igen.

Van-e epilepsziája ? nem - igen.

Van-e zöldhályogja ? nem - igen.

Van-e beültetett szívritmusszabályzója ? nem-igen.

Fennáll-e terhesség ? nem -igen,

Van-e egyéb említésre méltó betegsége ? nem - igen:

BELEEGYZÉSI NYILATKOZAT

A betegtájékoztató elolvasása és a szóbeli tájékoztató után a javasolt vizsgálatba beleegyezem.

.....
beteg olvasható aláírása

.....
vagy a törvényes képviselő aláírása (1)

Beteg neve:

Születési ideje:

Születési helye:

Lakcíme:

Törv. képv. neve:

Születési ideje:

Születési helye:

Lakcíme:

(1) cselekvőképtelenség, vagy korlátozott cselekvőképesség esetén a beteg helyett CSAK a törvényes képviselő írhatja alá!

Kérjük jelölje X-el ha a vizsgálatba beleegyezik.

A gyomor tükrözéses vizsgálata

Cél: a nyelőcső, gyomor és nyombél rendellenességeinek felismerése, szövettani mintavétel, gyógykezelés elvégzése (pl. vérzéscsillapítás, idegentest eltávolítás, polip levétel, stb.). A vizsgálat menete: Éhgyomorra, a garat helyi érzéstelenítése után egy hajlékony műszer kerül levezetésre a szájon át a nyelőcsőben, gyomron keresztül a nyombélbe. Szükség esetén a beteg nyugtató injekciót kaphat. A vizsgálat fájdalommentes, időtartama kb. 3-15 perc. A vizsgálat után: Ha a beteg nyugtató injekciót kapott, aznap járművet nem vezethet. A garatérzéstelenítés miatt a vizsgálat után egy óráig nem ékezhet. Szokatlan panasz esetén forduljon kezelőorvosához ill. a vizsgálatot végző osztályhoz. Lehetséges szövődmények: az érzéstelenítőszer, vagy nyugtató injekció iránti túlérzékenység, a beavatkozással kapcsolatos vérzés, -- a tükrözéses művelet kapcsán fellépő szövődmény miatt 10 000 vizsgálatra átlagosan 1 esetben sürgős műtét válhat indokolttá. Az esetleges szövődmények csökkentése érdekében KÉRJÜK, ALÁHÚZÁSSAL VÁLASZOLJON A LAP MÁSIK OLDALÁN FELTETT KÉRDÉSEKRE!

A vastagbél tükrözéses vizsgálata

Cél: a vastagbél betegségeinek felismerése, szövettani mintavétel, gyógykezelés elvégzése (pl. daganat eltávolítása). A vizsgálat menete: hashajtás, beöntés, vagy ezek kombinációja után egy hajlékony műszer felvezetése a vastagbélbe, egyidejű levegőbefúvással. A vizsgálat kellemetlenségeinek leküzdésére olykor fájdalomcsillapító injekciót alkalmazunk. A körülményektől függően a vizsgálat kb. 10-60 percig tart. A vizsgálat után a puffadás érzése természetes. Ha a beteg nyugtató injekciót kapott, aznap járművet nem vezethet! Szokatlan panasz esetén forduljon vizsgáló orvosához ill. a vizsgálatot végző osztályhoz. A vizsgálat után kórházi megfigyelés válhat szükségessé. Lehetséges szövődmények: - Az előkészítéssel összefüggő folyadékvesztés panaszokat okozhat. -- Az érzéstelenítő vagy nyugtató injekció iránti túlérzékenység jelentkezik. -- A beavatkozás vérzéssel járhat. -- A tükrözéses művelet kapcsán fellépő szövődmény miatt 1000 vizsgálatra átlagosan 1 esetben sürgős műtét válhat indokolttá. Az esetleges szövődmények csökkentése érdekében KÉRJÜK, ALÁHÚZÁSSAL VÁLASZOLJON A LAP MÁSIK OLDALÁN FELTETT KÉRDÉSEKRE

Az epeutak és hasnyálmirigy-vezeték tükrözése - rtg. ábrázolása

A vizsgálat menete: Éhgyomorra, előzetes garatérzéstelenítés után a szájon át a nyombélbe vezetett hajlékony műszerrel rtg kontrasztanyagot fecskendeznek be az epevezetékbe és a hasnyálmirigyvezetékbe. A vizsgálat előtt a beteg nyugtató, és bélmozgást gátló injekciót kaphat. A vizsgálat során szóbajövő műtétértékű gyógyító beavatkozások: -- az epevezeték beszűkítésének elektromos késsel történő bemetszése -- ballonnal vagy kosárral a vezeték eltávolítása - szűk epeútszakaszok áthidalása protézis behelyezéssel az epefolyás biztosítására -- a szonda bevezetése kőoldáshoz, lökeshullám kezeléséhez -- egyéb speciális beavatkozások. A vizsgálat után 2-3 óráig a beteg aluszékony lehet, aznap nem táplálkozhat, gépjárművet nem vezethet. A vizsgálat után kórházi megfigyelés válhat szükségessé. Lehetséges szövődmények: -- az érzéstelenítőszer vagy nyugtató injekció vagy kontrasztanyag iránti túlérzékenység jelentkezik. - a beavatkozás vérzéssel járhat. A vizsgálat során 2%-ban fordulhat elő, általában enyhe hasnyálmirigy-gyulladás. Az epevezeték elektromos bemetszése (EST) során 8-10% a szövődmény lehetősége, mely esetenként műtétet igényel. Az esetleges szövődmények csökkentése érdekében KÉRJÜK, ALÁHÚZÁSSAL VÁLASZOLJON A LAP MÁSIK OLDALÁN FELTETT KÉRDÉSEKRE !

A máj punkciós biopsziája

Cél: a bőrön át történő punkció útján szövettani mintavétel a májból. Az így nyert szövet mikroszkópos vizsgálata döntően befolyásolhatja a kezelést. A vizsgálat menete: A vizsgálat éhgyomorra történik. Helyi érzéstelenítés után tűvel történik a máj punkciója. A májpunkció az előzetes helyi érzéstelenítés következtében nem jár jelentősebb fájdalommal. Előfordul, hogy a beteg néhány órán át a szúrás helyen, vagy a jobb vállba sugárzó fájdalmat érez, ami miatt fájdalomcsillapítót kaphat. A beavatkozás után a beteg 6 óra hosszan nem ékezhet, és fekvéssel marad. Legalább 24 órán át intenzív megfigyelése szükséges. Lehetséges szövődmények: -- az érzéstelenítőszer iránti túlérzékenység -- a beavatkozás kapcsán vérzés, epecsorgás, légmell léphet fel -- a beavatkozás kapcsán fellépett szövődmény miatt 1000 punkcióra átlagosan 1 esetben sürgős műtét válhat indokolttá. Az esetleges szövődmények csökkentése érdekében KÉRJÜK, ALÁHÚZÁSSAL VÁLASZOLJON A LAP MÁSIK OLDALÁN FELTETT KÉRDÉSEKRE !